
 
Пример Пустьдано 2 КНФ

АйтеевАльнур415

Kirk 5 Try aux Пuxallx.VE lIuTllxsuxsllXuE

Необходимо выяснить имеет ли единственноерешение это вырам

ГдзВыделим зелёным цветом все сĸобĸи с переменной ха

tent vk.lt uxaIllTuTllxsuxlIXNT
Изымаем X выбираем сĸобĸи 4K ШvlkT ui

Представим это выражение ввиде
42 X XU1 Х I uxut flxvyjlxuzl xuxyuxzvyz xlivy.ve rye Xyz

Hives lxivxilx.nlEn
Получим преобразованное выражение

tiers iiiДЗВыделим синим цветом все сĸобĸи с переменной Ху

Цными Цвыронил lx.vnlxuuxllxrTltxauT T
Представим это выражение ввиде

AUX X T V5 UTH.VE TsUT

Tan парфате вырайти
text У X T БТ



ДЕДВыделимфиолетовымцветом все сĸобĸи с переменной Xs

their HIT тт

Изымем переменную х из выражения x.TKNT Iiv
Представим это выражение ввиде
Х v5 X v5 TUX xvyllxuzt xuxyuxzvyz xlivyrzlvyz xuyzs

IX.TV Hiv

awiilДЕВВыделимжёлтым цветом все сĸобĸи с переменной Хз

Изымемпеременнуюх tellin
test tyre

Если хз о х 1 формула
выполнима

нее



Задача 1
a INTER tДNTIД
Цымм переменную х x.VE IXvXsllTUTllTV5l1TUKltTUT
Представим этовыражение ввиде

Сийес сняшнжетня

Получим преобразование

ieЕЕТ X и 1 ой И 1 БД ИТ

Изымем переменную XI.tl T
Представилэто выражение ввиде

ĸ vile вниĸай
Получилпреобразование БЕНЕДЕТТИТ

Т Хз Т БТ 50 т.ĸ Но

Ответ при любой ĸонфигурацииравно нулю

Не выполнима


